
Управлением Федеральной антимонопольной службы по Курганской
области (далее — Курганское УФАС России) индивидуальному
предпринимателю <...> выдано предупреждение о необходимости
прекращения действий, которые содержат признаки нарушения
антимонопольного законодательства, путем прекращения реализации
автомобильного бензина АИ-92-К5 с использованием паспорта качества
№ 6306 от 29.06.2022, выданного ПАО АНК «Башнефть».

В соответствии с частью 5 статьи 39.1 Закона о защите конкуренции
предупреждение подлежит обязательному рассмотрению лицом, которому оно
выдано, в срок, указанный в предупреждении. Срок выполнения предупреждения
должен составлять не менее чем десять дней. По мотивированному ходатайству
лица, которому выдано предупреждение, и при наличии достаточных оснований
полагать, что в установленный срок предупреждение не может быть выполнено,
указанный срок может быть продлен антимонопольным органом.

В течение срока, установленного для выполнения предупреждения, от
предпринимателя поступили пояснения, согласно которым <...> приобрел данный
бензин у ООО «СОЛО» по договору поставки № 0101 2019 от 01.01.2019, а также
согласно приложению № 25 от 08.02.2024 к указанному договору по которому ООО
«СОЛО» реализует в адрес ИП <...> бензин АИ -92 количеством 4,215 т. Данный
бензин в свою очередь был приобретен ООО «СОЛО» (директором которого также
является <...>) по договору комиссии у ООО «СОЛИД Смоленск» и отгружен через
ООО «Варгашинская нефтебаза». Приобретенный бензин произведен ПАО АНК
«Башнефть», что подтверждается актом приемки ООО «Варгашинская нефтебаза»
№ 36 от 05.02.2024, на стр. 4 и 5 которого указано «Автомобильный бензин
экологического класса К-5 АИ-92 ООО «СОЛО» Ресурс «ПАО АНК «Башнефть» по
договору комиссии. Паспорт качества № 149 филиал ПАО АНК «Башнефть»
«Башнефть УНПЗ» от 24.01.2024г., а также выдан паспорт качества № 149 от
24.01.2024.

Таким образом, реализуемый бензин произведен ПАО АНК «Башнефть» и имеет
соответствующие документы и паспорт качества.

Паспорт качества № 6306 от 29.06.2022, выданный ПАО АНК « Башнефть», был
размещен на АЗС «СОЛО» по технической ошибке персонала, в действительности
паспорт реализуемой продукции паспорт качества № 149 от 24.01.2024 имелся в
наличии и был бы предъявлен по требованию покупателя.

В настоящее время данная ошибка исправлена, на стенде АЗС «СОЛО» размещен
актуальный паспорт качества.

Таким образом, ИП <...> выполнил предупреждение, выданное Курганским УФАС
России, в полном объеме и в установленные сроки.

В соответствии с частью 7 статьи 39.1 Закона о защите конкуренции при условии
выполнения предупреждения дело о нарушении антимонопольного
законодательства не возбуждается и лицо, выполнившее предупреждение, не
подлежит административной ответственности за нарушение антимонопольного
законодательства, в связи с его устранением.



Антимонопольный орган принимает решение об отказе в возбуждении дела в
случае, если устранены признаки нарушения антимонопольного законодательства
в результате выполнения предупреждения, выданного в порядке, установленном
статьей 39.1 настоящего Федерального закона (пункт 7 часть 9 статья 44 Закона о
защите конкуренции).

На основании вышеизложенного, в соответствии с пунктом 2 части 8,
пунктом 2 части 9 статьи 44 Закона о защите конкуренции, Курганским
УФАС России приятно решение об отказе в возбуждении дела о
нарушении антимонопольного законодательства.

Решение антимонопольного органа может быть обжаловано в
арбитражный суд в течение трех месяцев со дня его принятия.


